





నోరు మాసుకొని జర్మనీ ఆటగాళ్ల నిరసన

'వన్ లవ్' ఆర్గ్యుమెంట్లపై ఫిఫా నిర్ణయానికి వ్యతిరేకంగా జర్మనీ ఆటగాళ్ల విచిత్రమైన నిరసన తెలిపారు. ప్రపంచకప్ టోర్నీకి ఆతిథ్యం ఇస్తున్న ఖతర్లో వివిధ వర్గాలపై తోసాగుతున్న వివక్షను నిరసనగా మ్యాచ్ల సందర్భంగా 'వన్ లవ్' ఆర్గ్యుమెంట్ల ద్వారా సంతకం తెలుపాలని ఏడు యూరోపియన్ జట్ల నిర్ణయం తీసుకున్నాయి. అయితే ఆటగాళ్లందరూ 'వన్ లవ్' బ్యాండ్తో బలలోకి దిగితే వేట తప్పదని ఫిఫా హెచ్చరించింది. దీనికి నిరసనగా జర్మనీ ఆటగాళ్లు కుడిచేతితో తమ 'నోరు మాసుకొని' నిరసన తెలిపారు. ఫిఫా నిర్ణయంపై యూరోపియన్ దేశాలు విమర్శలు గుప్పిస్తున్నాయి.

పెట్రోల్ బంక్ లో గొడవ.. కొట్టుకున్న ఇరువర్గాలు

పెట్రోల్ పంపు వద్ద ఇరు వర్గాలు ఒకరిపై ఒకరు దాడి చేసుకున్న ఘటన ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ఘజయూబాద్ లో జరిగింది. సిపిఎం గేట్ ఏరియా పాత దిస్కాండ్ సమీపంలోని పెట్రోల్ పంపు వద్ద ఇరు వర్గాల మధ్య తీవ్ర వాగ్వాదం చోటుచేసుకుంది. ఆ గొడవకు సంబంధించిన వీడియో బయటకు వచ్చింది. విచారణ అనంతరం అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఎం గేట్ ఇన్ ఛార్జ్ ఇన్ స్పెక్టర్ సు ఆదేశించినట్లు ఘజయూబాద్ పోలీసులు ట్వీట్ల ద్వారా తెలిపారు. అయితే ఇరువర్గాల మధ్య గొడవ ఎందుకు జరిగింది అనే దానిపై కారణాలు తెలియరాలేదు.



అగ్ని-3 క్షిపణి ప్రయోగం విజయవంతం

ఒడిశా తీరంలోని ఏపీజే అల్లుల్ కలాం డ్రిఫ్ట్ నుంచి అగ్ని-3 మధ్యంతర శ్రేణి క్షిపణి పరీక్షను భారత్ బుధవారం విజయవంతంగా నిర్వహించినట్లు డిఆర్ డీవో వర్గాలు వెల్లడించాయి. సాధారణ సైనిక శిక్షణ ప్రయోగాల్లో భాగంగా ఈ బాలిస్టిక్ క్షిపణి పరీక్షించినట్లు సంబంధిత అధికారులు తెలిపారు. ఈ క్షిపణి అణు వాల్ హెడ్ తీసుకెళ్లి, 3,500 కి.మీ లక్ష్యాలను కూడా ఛేదించగలదు. 2006 జూన్ 9న తొలిసారి అగ్ని-3 క్షిపణి మొదటి శ్రేణి ప్రయోగించగా విఫలమైంది. 2007లో రెండో క్షిపణి విజయవంతంగా ప్రయోగించారు.

రేవు భారత్-న్యూజిలాండ్ మొదటి వన్డే మ్యాచ్

న్యూజిలాండ్ పర్యటనలో టీ20 సిరీస్ ను కైవసం చేసుకున్న టీమిండియా మరో ఆసక్తికర మ్యాచ్ కు సిద్ధమైంది. సంగం మంది ఆటగాళ్లతో పాటు టీ20 ఫార్మాట్లో ఆడిన కెప్టెన్ హార్దిక్ పాండ్యా ఇంటికి చేరుకున్నాడు. జట్టులోకి వచ్చిన యువ ఆటగాళ్లతో, శిఖర్ ధావన్ జట్టును నడిపించనున్నాడు. మూడు వన్డే సిరీస్లో భాగంగా శుక్రవారం ఆగ్లాండ్లో జరిగే తొలి మ్యాచ్లో ఆతిథ్య న్యూజిలాండ్లో గర్బర్ సన తలప డనుంది. సిరీస్లో తొలి మ్యాచ్లో గెలిచి తీవ్రస్థితి నెట్టాలని టీమ్ ఇండియా భావిస్తోంది. కానీ సీనియర్లు రోహిత్ శర్మ, శ్రీకాంత్ కుర్కాణ్ణులు ఈ సిరీస్ మంచి అవకాశం. అయితే తుది జట్టులో ఎవరిని తీసుకుంటారనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. టీ20 సిరీస్లో అవకాశం దక్కించుకోని సంజా శాంసన్ కనీసం వన్డే సిరీస్లో సైని అవకాశం లభిస్తుందా? అంటే అవుననే చెప్పలేని పరిస్థితి నెలకొంది. అతనికి ఆల్ రౌండ్ దీపక్ చుడాతో పోటీ ఉంది. కెప్టెన్ శిఖర్ ధావన్, శుభామన్ గిల్ టిపెనర్లుగా ఆడ నుండగా, సూర్యకుమార్ యాదవ్ మూడో స్థానంలో ఆడ నున్నారు. శ్రేయాని అయ్యర్ నాలుగో స్థానంలో బలవంతే దిగాడు. అయితే టీ20 ఫార్మాట్లో పరుగులు విఫలమైన శ్రేయాని అయ్యర్ను పక్కనవేట్టాలని భావిస్తే మాత్రం సంజా శాంసన్ చోటుకు డోతా లేదు. కానీ అయ్యర్కు మరో అవకాశం ఇచ్చే సూచనలు కనిపిస్తున్నాయి. పేలవ ఫామ్ తో సత మతమవుతున్న లిజ్ వేంట్ కు వైస్ కెప్టెన్ హోదాలో జట్టులో చోటు దక్కవచ్చును. టీ20లో ఘోరంగా విఫలమైన అతనికి ఈ సిరీస్ చాలా కీలకం. ఇక్కడ విఫలమైతే, జట్టులో స్థానం తోటిస్తే ప్రమాదం ఉంది. సంజా శాంసన్, దీపక్ చుడాతో ఒకరు ఆల్ రౌండ్ కావాలంటే దీపక్ చుడా జట్టులోకి వస్తాడు. టీ20లో సత్తా చాటాడు.



దీపక్ చుడా జట్టులో ఉంటే టీమ్ ఇండియాకు అదనపు బౌలింగ్ ఆప్షన్ ఉంటుంది. టీమ్ మేనేజ్ మెంట్ కూడా ఆల్ రౌండ్లకే ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని టీ20 సిరీస్ తో తెలిపారు. పేన్ ఆల్ రౌండ్ల శార్టాల్ రాకూర్ ఆడటం ఖాయం కాగా, అర్బీష్ సింగ్ మరో పేన్ బౌలర్గా బలవంతే దిగుతున్నాడు. ఇక మూడో పేసర్ ఆప్షన్లో ఉత్తూన్ మాలిక్ కు సీనియర్ దీపక్ చుడాతో పోటీ నెలకొంది. ప్రపంచకప్ ముందు గాయంతో జట్టు దూరమైన దీపక్ చుడాను మళ్లీ ఈ సిరీస్లో రీఎంట్రీ ఇవ్వ నున్నాడు. రేపు ఉదయం 7 గంటలకు ఈ మ్యాచ్ జర గనుంది. తుది జట్టు (అంచనా): శిఖర్ ధావన్, శుభామన్ గిల్, సూర్య కుమార్ యాదవ్, శ్రేయాని అయ్యర్, లిజ్ వేంట్, సంజా శాంసన్/దీపక్ చుడా, ఉత్తూన్ మాలిక్/దీపక్ చుడా, శార్టాల్ రాకూర్, అర్బీష్ సింగ్, కుల్ద్వీప్ యాదవ్, యుజ్వేంద్ర చాహల్



తిరుమలను వ్యాపార కేంద్రంగా మార్చారు

టీటీడీని వ్యాపార కేంద్రంగా మార్చాలని వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన 30 మంది పీఠాధిపతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శ్రీవారి దర్శనార్థం వీరంతా తిరుమలకు రాగా, మహాద్వారం నుంచి దర్శనానికి అనుమతింపకపోవడంపై నిరసన తెలిపారు. తిరుమలలో సామాన్యులకు ఇబ్బందులు కల్పించే లేదని విజయవాడ శ్రీయోగి పీఠం అధిపతి శ్రీయోగి అతిథిశ్వ రాంనంద ఆరోపించారు. టీటీడీలో మార్పులు రాకపోతే దేశంలోని 900 పీఠాధిపతులు ఆశీర్వాదంతో ఏపీలో తొత్త పార్టీ స్థాపిస్తామన్నారు.



నెల్లూరు కోర్టులో పైళ్ల చోరీ కేసు సీబీఐకి అప్పగింపు

నెల్లూరు కోర్టులో పైళ్ల చోరీ కేసుపై ఏపీ హైకోర్టు గురువారం తీర్పు వెల్లడించింది. నెల్లూరు కోర్టు చోరీ కేసును సీబీఐకి అప్పగిస్తూ ఏపీ హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. మాజీ మంత్రి నోమిరెడ్డిపై మంత్రి కాగానే చేసిన ఆరోపణలపై గతంలో కేసు నమోదు కాగా, ఆరోపణల కేసు కోర్టు విచారణలో ఉండగానే పైళ్ల చోరీ అయ్యాయి. దీంతో నెల్లూరు కోర్టులో చోరీ కేసును ఏపీ హైకోర్టు సీరియస్ గా తీసుకుంది. చోరీ కేసును సుమోటోగా స్వీకరించింది. కేసు విచారణను సీబీఐకి అప్పగిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది.



2 రోజులుగా అమ్మమ్మ మృతదేహం పక్కనే బాలుడు

ఇండోనేసియాలోని జావా ద్వీపంలో రెండ్రోజుల క్రితం భారీ భూకంపం సంభవించి విషయం తెలిసింది. ఈ ఘటనలో క్రొజాల కోల్పోయిన వారి సంఖ్య 271కి చేరింది. శిథిలాల పై చిక్కుకున్న మృతదేహాలను సహాయనిష్ఠులది బయటకు తీస్తున్నారు. ఇందుకోసం సుమారు 12,000 మంది సైనికులు రంగంలోకి దిగారు. ఈ క్రమంలో శిథిలాలను తీస్తుండగా తన అమ్మమ్మ మృతదేహం పక్కనే సజీవంగా ఉన్న ఓ ఆచార్యునిని నిర్లయంగా గుర్తించారు. అతడు సజీవంగానే ఉన్నాడని తెలుసుకుని ముఠామూటిన ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందించారు. కాగా సహాయక చర్యల విషయంలో ప్రభుత్వ స్పందన తగిన రీతిలో లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు.



మరో యువతితో భర్తకు ఎఫైర్.. భార్య ఆత్మహత్య

భర్త మరో యువతితో ఎఫైర్ పెట్టుకోవడంతో పెళ్లైన 11 నెలలకే భార్య ఆత్మహత్య చేసుకుంది. దింగళూరులోని రామ్మూర్తి నగర లిచ్చర్ గార్డెన్ లో ఈ నెల 10న జరిగిన ఈ ఘటన అలస్థంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. అభిషేక్, శ్వేత దంపతులకు 11 నెలల కిందట వివాహం జరిగింది. అయితే పెళ్లికి ముందు అభిషేక్ కు వేరే యువతితో ఎఫైర్ ఉంది. పెళ్లైన తర్వాత కూడా అభిషేక్ ఆమెతో ఎఫైర్ కొనసాగించాడు. ఈ విషయం శ్వేతకు తెలియడంతో భర్త చేసిన మోసం తట్టు తోలేక ఆమె ఇంట్లో ఉరిమెసుకుని సూసైడ్ చేసుకుంది. శ్వేత తల్లిదండ్రులు ఫిర్యాదు చేసి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రూ. 52 కోట్ల అప్పు తీర్చేందుకు మాంసం అమ్ముతున్న బిలియనీర్



వ్యాపార సామ్రాజ్యం దివాలా తీయడంతో తనకున్న రూ.52 కోట్ల అప్పు తీర్చడానికి మాంసం అమ్ముతుంటున్నాడని చెబుతూ చెందిన ఓ వ్యక్తి, చెనాకు చెందిన తాంగ్ జయన్ రెస్టారంట్ల వ్యాపారంలో కోట్ల అప్పులు పెట్టేశాడు. 2005లో ల్యాండ్ స్కేప్ ఇంజనీరింగ్ పరిశ్రమలో పెట్టుబడులు పెట్టి భారీగా నష్టపోయాడు. దీంతో ఆయన కాఫీ, బింగ్గాలు, ఆస్టులు అన్నింటినీ అమ్ముకోవాల్సి వచ్చింది. అయినా రూ.52 కోట్ల అప్పులు మిగిలాయి. అది తీర్చటం కోసం మాంసంతో తయారు చేసిన ఆహారపదార్థాల విక్రయం మొదలుపెట్టారు. హోం గ్రూప్ లోని ఓ బీఫిల్ దుకాణాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. జీవితం పెట్టిన పరిస్థితులను ఎదుర్కొంటున్న ఆయన పలువురికి సుల్తానిగా నిలిచారు.

మళ్ళీ ట్వీట్టర్ లోకి కంగనా?

బాలీవుడ్ ప్రముఖ నటి కంగనా రనౌత్ ట్వీట్టర్ ఖాతాను తిరిగి పునరుద్ధరించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. గతంలో వివాదాస్పద పోస్టులతో ఆమె ఖాతా నిలిచిపోగా.. ఇన్ స్టాగ్రామ్ పరిమితమైంది. అయితే ట్వీట్టర్ ఎలన్ మస్క్ చేతుల్లోకి వెళ్లిన తర్వాత బ్యాన్ అయిన ఖాతాలను పోల్ ద్వారా మెజారిటీ ప్రజల అభిప్రాయం మేరకు పునరుద్ధరిస్తున్నారు. దీంతో తనకు తిరిగి ట్వీట్టర్ లోకి రావాలన్న కంగనా కోరిక నెరవేరే అవకాశం కనిపిస్తోంది. ఇటీవలే అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు ట్రంప్ ఖాతాను సైతం ట్వీట్టర్ పునరుద్ధరించగా.. ఆయన చేరేందుకు నిరాకరించారు.



చదివింది గ్రాడ్యుయేషన్.. శృశానలో జాబ్!

యునివర్సిటీలో గ్రాడ్యుయేషన్ చేసి శ్వశాన వాటికలో పని చేస్తోన్న ఓ యువతి గురించి నెట్టింబు చర్చ జరుగుతోంది. చెనాకు చెందిన 22 ఏళ్ల టాన్. తన ఆఫీసులో రాజకీయాలకు భయపడి ఉద్యోగం మానేసినట్లు వెల్లడించింది. చాంగ్ కింగ్ లోని వస్త్రత ప్రాంత శ్వశాన వాటికలో రోజుకు 6 గంటల చొప్పున నెలకు రూ.50 వేలు సంపాదిస్తున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో పేర్ చేసింది. అయితే ఎక్కడా ఈ రాజకీయాలకు తప్పవని నెటిజన్లు దీనిపై భంగంగా స్పందిస్తున్నారు.

